



**Ing. Andrej Babiš**  
předseda vlády České republiky

V Praze 19. října 2021  
Čj.: 39243/2021-UVCR

Vážený pane předsedo,

řešení situace kolem šíření onemocnění covid-19 vyžaduje odbornou a politickou shodu a zejména kontinuitu. Jsem proto přesvědčen, že s ohledem na výsledek voleb, který plně respektuji, je potřeba již nyní navázat spolupráci současné a budoucí vlády při přijímání protiepidemických opatření. Překotné změny by pouze způsobily zmatek a podkopaly důvěru občanů. Z tohoto důvodu považuji za správné Vás co nejdříve zapojit do tvorby protiepidemických opatření.

**Ministerstvo zdravotnictví navrhuje s účinností od 25. října 2021 následující opatření:**

- Zkrácení karantény (pro kontakty nakažených) na 7 dní, pokud bude ukončena negativním PCR testem.

**S účinností od 1. listopadu 2021 pak Ministerstvo zdravotnictví navrhuje:**

- Konec úhrady preventivních testů z veřejného zdravotního pojištění. Testy budou dále hrazené osobám se zdravotní indikací, osobám do 18 let a osobám alespoň po 1. dávce očkování a osobám, které mají kontraindikaci k očkování.
- Zavedení kontroly potvrzení o OTN (očkování – negativním testu – prodělání nemoci) v provozovnách stravovacích služeb, hudebních, tanečních, herních a podobných společenských klubech a diskotékách, v hernách a kasinech. Zákazníkovi nebude poskytnuta služba s výjimkou take-away v případě, že nepředloží potvrzení OTN.
- Změny v testování:
  - Platnost PCR testu se zkrátí ze 7 dnů na 72 hodin.
  - Platnost antigenního testu se zkrátí ze 72 hodin na 24 hodin.
  - Děti do 12 let budou mít výjimku z testování a prokazování OTN.
  - Děti do 12 let budou mít výjimku z testování po návratu ze zahraničí.
  - V případě organizované sportovní soutěže se již nebudou děti do 18 let testovat.

Testování ve školách by podle odborníků mělo být nadále pouze cílené v ohniscích nákazy na základě rozhodnutí krajské hygienické stanice.

Uvítám Vaše vyjádření, zdali s uvedenými opatřeními souhlasíte, případně zda navrhuje jejich úpravu či doplnění. Nebráním se novým návrhům, které bych však považoval za vhodné probrat na společném jednání našich odborných týmů. Je mi velice líto, že pan profesor a kandidát na příštího ministra zdravotnictví, pan Vlastimil Válek, nepřijal mé pozvání a dne 18. 10. 2021 se nezúčastnil Rady vlády pro zdravotní rizika, kde jsme protiepidemická opatření probírali s odborníky. Nicméně jsme s panem poslancem v kontaktu a naše vláda je připravena s ním předem konzultovat veškerá zásadní odborná rozhodnutí v rámci řešení situace covid-19 tak, aby byl s ohledem na politickou situaci zachován konsenzus a nedošlo k jejich následnému brzkému zrušení či změně, což by nebylo prospěšné pro občany ČR.

V této situaci by politika měla jít stranou a měli bychom společně pracovat na tom, aby covid-19 přestal negativně zasahovat do života našich občanů.

Děkuji Vám za konstruktivní spolupráci.

S pozdravem



Vážený pan

**Prof. PhDr. Petr Fiala, Ph.D., LL.M.**

předseda

Občanská demokratická strana

Poslanecká sněmovna Parlamentu České republiky

PRAHA

Na vědomí

Vážený pan

**Mgr. et Mgr. Adam Vojtěch, MHA**

ministr zdravotnictví

PRAHA

Vážený pan

**prof. MUDr. Vlastimil Válek, CSc., MBA, EBIR**

poslanec

Poslanecká sněmovna Parlamentu České republiky

PRAHA

## **Doložka konverze do dokumentu obsaženého v datové zprávě**

Tento dokument, který vznikl převedením vstupu v listinné podobě do podoby elektronické pod pořadovým číslem **142581559-264478-211019110417**, skládající se z **3** listů, se doslovně shoduje s obsahem vstupu.

Vstup bez viditelného prvku.

Jméno a příjmení osoby, která konverzi provedla: **Pavλίna Horáková**

Vystavil: **Úřad vlády České republiky**  
Pracoviště: **Úřad vlády České republiky**  
**V Praze dne 19.10.2021**



142581559-264478-211019110417